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24.02.2014  № 05-04/1167
ОПРЕДЕЛЕНИЕ

ОБ ОТЛОЖЕНИИ РАССМОТРЕНИЯ ДЕЛА

№ 06/05-АМЗ-2014
20 февраля 2014 года                                                                   
      г. Чебоксары

Комиссия Чувашского УФАС России по рассмотрению дела № 06/05-АМЗ-2014 о нарушении антимонопольного законодательства (далее - Комиссия) в составе:

	«…»
	-
	

	
	-
	

	
	
	


при участии в заседании 
представителя Министерства транспорта и дорожного хозяйства Чувашской Республики Гореловой Татьяны Владимировны по доверенности № 2 от 13.02.2014 г.

представителя заявителя Некоммерческого партнерства «Межрегиональная ассоциация перевозчиков «Волгоавтотранс» «…» по доверенности № 01 от 20.02.2014 г.
рассмотрела дело № 06/05-АМЗ-2014, возбужденное по заявлению Некоммерческого партнерства «Межрегиональная ассоциация перевозчиков «Волгоавтотранс» в отношении Министерства транспорта и дорожного хозяйства Чувашской Республики по признакам нарушения части 1 статьи 15 Федерального закона от 26.07.2006 г. N 135-ФЗ "О защите конкуренции", выразившегося в утверждении ГУП ЧР «Чувашавтотранс» расписаний движения автобусов по маршрутам № 535 «Чебоксары-Алатырь» и 549 «Канаш-Алатырь» без проведения торгов и заключения договора,
УСТАНОВИЛА:
В Чувашское УФАС России поступило заявление Некоммерческого партнерства «Межрегиональная ассоциация перевозчиков «Волгоавтотранс» (далее – Ассоциация «Волгоавтотранс») о признаках нарушения Министерством транспорта и дорожного хозяйства Чувашской Республики (далее – Минтранс Чувашии) антимонопольного законодательства, выразившегося в утверждении ГУП ЧР «Чувашавтотранс» расписаний по маршрутам № 535, 549 без проведения торгов и заключенного договора.

Заявитель в заседании поддержал заявленные требования. По мнению заявителя, изменение уполномоченным органом расписания движения автобусов должно осуществляться в порядке конкурса и посредством заключения договора. Действия Минтранса Чувашии по утверждению нового расписания ГУП «Чувашавтотранс» направлены на предоставление данному перевозчику  преимущественных условий деятельности по сравнению с другими перевозчиками на рынке пассажирских перевозок.
Заявитель просит принять к Минтрансу Чувашии меры антимонопольного реагирования.

Представитель Минтранса Чувашии нарушение антимонопольного законодательства не признала, пояснила, что в настоящее время Минтрансом Чувашии проводятся конкурсные мероприятия на всю межмуниципальную маршрутную сеть Чувашской Республики. Изменения в расписание движения автобусов по маршрутам № 535, 549 были внесены Минтрансом Чувашии по просьбе перевозчика в соответствии с п.5.9 приказа Минтранса России от 08.01.1997 № 2 «Об утверждении Положения об обеспечении безопасности перевозок пассажиров автобусами».

В соответствии с п. 4.9 Правил организации регулярных пассажирских перевозок автомобильным транспортом на межмуниципальных (пригородных и междугородных) маршрутах в Чувашской Республике, утвержденных Постановлением Кабинета Министров ЧР от 26.12.2012 N 594 (далее- Правила), регулярные пассажирские перевозки автомобильным транспортом на межмуниципальных (пригородных и междугородных) маршрутах осуществляются перевозчиком на основании договора, заключенного с уполномоченным органом, утвержденных уполномоченным органом паспорта маршрута и расписания движения автобусов.

Осуществление регулярных пассажирских перевозок по маршрутам и расписанию движения автобусов, не утвержденным в установленном порядке уполномоченным органом, запрещается. Изменения расписания движения автобусов утверждаются уполномоченным органом  (абзац 3 пункта 4.9 Правил).

По мнению Минтранса Чувашии, уполномоченный орган вправе в любое время внести изменения в расписание и проведение конкурса в данном случае не требуется.
Минтрансом Чувашии не представлена в полном объеме информация, запрошенная определением о назначении дела, в том числе документы, являющиеся основанием для внесения изменений в расписание по указанным маршрутам (обращение перевозчика, пассажиров и т.д.), копии решений.

Комиссия установила, что в целях полного, всестороннего и объективного рассмотрения дела необходимо получить дополнительную информацию (документы).
Руководствуясь статьями 42, 47 Федерального закона от 26.07.2006 № 135-ФЗ «О защите конкуренции», Комиссия
ОПРЕДЕЛИЛА:
1. Рассмотрение дела № 06/05-АМЗ-2014 отложить.

2. Назначить дело № 06/05-АМЗ-2014 к рассмотрению на 11 марта 2014 года в 14 часов 00  минут (адрес: г.Чебоксары, Московский проспект, д.2).

3. Министерству транспорта и дорожного хозяйства Чувашской Республики в срок до 06 марта 2014 года представить в Чувашское УФАС России следующую информацию:

- мотивированное письменное объяснение по доводам заявления;
- копии договоров, заключенных Минстроем (Минтрансом) Чувашии с ГУП ЧР «Чувашавтотранс», иными перевозчиками на право осуществления пассажирских перевозок по маршрутам № 535, 549;

- копии обращений перевозчиков, пассажиров и т.д., на основании которых были внесены изменения в расписание по указанным маршрутам;

- копии документов (писем, решений) Минтранса Чувашии, подготовленных по изменению маршрутов
4. Некоммерческому партнерству «Межрегиональная ассоциация перевозчиков «Волгоавтотранс» обеспечить явку представителя в заседание и в срок до 06 марта 2014 года представить в Чувашское УФАС России следующую информацию:

- описание нарушения антимонопольного законодательства, в чем  выразилось ограничение конкуренции в связи с действиями Минтранса Чувашии, каким образом затрагиваются права и интересы перевозчиков.
Примечания:

1. Согласно статье 43 Федерального закона от 26.07.2006 № 135-ФЗ «О защите конкуренции» лица, участвующие в деле о нарушении антимонопольного законодательства с момента возбуждения дела имеют право знакомиться с материалами дела, делать выписки.

С материалами дела можно ознакомиться в Управлении Федеральной антимонопольной службе по Чувашской Республике - Чувашии, контактный телефон 58-42-08, 58-68-18.

2. В соответствии с частью 2 статьи 42 Федерального закона от 26.07.2006 № 135-ФЗ «О защите конкуренции» лица, лица, участвующие в деле о нарушении антимонопольного законодательства вправе осуществлять свои права и обязанности самостоятельно или через представителей, полномочия которых подтверждаются документами, оформленными в соответствии с законодательством Российской Федерации.
3. В соответствии с частью 5 статьи 19.8 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, непредставление в антимонопольный орган сведений (информации), предусмотренных антимонопольным законодательством Российской Федерации, в том числе непредставление сведений (информации) по требованию указанных органов, а равно представление в антимонопольный орган заведомо недостоверных сведений (информации) – влечет наложение административного штрафа на должностных лиц - от десяти тысяч до пятнадцати тысяч рублей.
«…»
PAGE  

